
Студијски програм: Физичко васпитање и спорт 

Врста и ниво студија: основне академске 

Назив предмета: ТЕОРИЈА И МЕТОДИКА СПОРТСКЕ ГИМНАСТИКЕ (наставак) 

Наставник (за предавања): Вукашиновић M. Владан 

Наставник/сарадник (за вежбе): Грбовић В. Миљан, Дабовић P. Милинко, Коцић З. Соња  

Статус предмета: обавезни 

Број ЕСПБ: 5 

Услов: одслушани предмети Антропомоторика, Биомеханика и Теорија и методика Ритмичке гимнастике 

Циљ предмета  
Упознавање са савременим научним и стручним достигнућима реализовања програма у школској и 

спортској теорији и пракси, карактеристикама програма спортске гимнастике и вежби на справама и 

дидактичких принципа њиховог реализовања; утицајима реализовања програма на димензије био-психо-

социјалног и моторичког статуса деце и младих.  

Исход предмета  

Студент је способан реализује програм Вежби на справама у складу са циљевима и задацима, методама и 

облицима рада у оквиру физичког васпитања, као и програме спортске гимнастике: Физичко васпитање - 

обавезни  изборни предмет; програм школских спортских такмичења; програм припремних група школе 

гимнастике. Студент бира вежбе које су у складу са способностима ученика и реализује их у педагошкој 

пракси за ученике свих узраста (у оквиру предмета Теорија и методика физичког васпитања). Студент се 

прилагођава променама у свим поменутим програмима. Сагледава и објашњава разлоге због којих су 

средства из спортске гимнастике корисна у програму физичког васпитања и у систему спорта. 

Садржај предмета 

Теоријска настава. Настанак и развој гимнастике и спортске гимнастике; реализовање гимнастичког 

програма у  зависности од друштвених  и личних мотива и циљева; каратеристике спортске гимнастике за 

жене (ученице); систем и организација такмичења и правила оцењивања у спорсткој гимнастици и школској 

гимнастици; техника и методика основних вежби из програма по срправама; програм вежби на справама у 

школи  и начин остваривања; сале, справе, помоћни уређаји; основе тренинга у спортској гимнастици; 

истраживања и спортској гимнастици и вежбама на справама у школи. 

Практична настава. Техника, методика, чување и помагање и извођење вежби, комбинације вежби и 

састави из програма физичког васпитања, обавезног изборног предмета, школских спортских такмичења и 

најмлађих категорија у спортској гимнастици. Организација практичног рада. 
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део: практична настава и припрема за рад у школи; Радојевић, J, Вукашиновић, В,  Грбовић, М. Дабовић, М. 

(2003): Вежбе на справама –  додатак основном уџбенику, за унутрашњу употребу, ФСФВ Београд;  

Петровић, Ј. и сарадници (1995): Спортска гимнастика I и II, ФФК Београд, уџбеник; Радојевић, Ј (1991): 
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Број часова  активне наставе Остали часови 

4 Предавања: 

2 

Вежбе: 

3 

Други облици наставе: 

 

Студијски 

истраживачки рад: 

Методе извођења наставе: предавања, практична настава и вежбе, са учешћем студената у реализовању 

теоријске практичне наставе 

предиспитне и испитне обавезе у VI семестру - 75 бодова  

(пренос максимално 25 бодова из V семестра) - укупан број бодова: 100 

Предиспитне обавезе поена Завршни испит поена 

активност у току предавања 3 Завршни испит практично  20 

активност у току практичне наставе 5 Завршни испит теорија  25 

Колоквијум практично   14 .  

Колоквијум теорија   8    

  Укупно 75 

 


